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Kraków, dnia ……….2016 r.

Znak sprawy: FZ-281-95/16
FZ/ZP/…………./16
Strona internetowa Zamawiającego,

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „Dostawy wyrobów hutniczych stalowych, nierdzewnych i gatunkowych”, prowadzonego w trybie przetargu sektorowego, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: FZ-281-95/16.
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie wyjaśnia:

PYTANIE 1

Czy w pozycji nr 100 w załączniku nr 3.2 do SWIZ rurę precyzyjną b/sz w gat. 00H18N10 D4/T3 SANDVIK  można zastąpić rurą o tych samych parametrach innego producenta?

ODPOWIEDŹ 1
Zamawiający wyraża zgodę na oferowanie rur innego producenta pod warunkiem załączenia każdorazowo przy dostawie (dotyczy poz. nr 100 zał.3.2 do SIWZ) atestów potwierdzających zgodność parametrów dostarczonych rur z parametrami rur firmy SANDWIK
PYTANIE 2

Proszę doprecyzować opis następujących pozycji z załącznika nr 3.2 do SWIZ:
od 5 do 10        brak formatu
od 12 do 17      brak formatu
od 19 do 27      brak formatu
ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający w poniższej tabeli, w kolumnie 4 oznaczył format dla poszczególnych pozycji w zadaniu nr 2
	LP
	Indeks
	Nazwa pozycji
	Format blachy

	1
	2
	3
	4

	5
	YY04618001ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 0.4MM GAT OH18N9
	format: 1000x2000

	6
	YY04618003ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 0.5 MM GAT OH18N9
	format: 1000x2000

	7
	YY04618000ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 0.6MM GAT OH18N9
	format: 1000x2000

	8
	YY04618005ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 1,0 MM GAT OH18N9
	format: 1500x3000

	9
	YY04618013ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 2,5MM GAT OH18N9
	format: 1250x2500

	10
	YY04618009ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 2MM GAT OH18N9
	format: 1250x2500

	12
	YY04618011ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 3MM GAT OH18N9
	format: 1500x3000

	13
	YY04618012ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 4MM GAT OH18N9
	format: 1000x2000

	14
	YY04618014ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 5MM GAT OH18N9
	format: 1000x2000

	15
	YY04618016ZZ
	BLACHA NIERDZ GR 6MM GAT OH18N9
	format: 1000x2000

	16
	YY04618061ZZ
	BLACHA NIERDZ RYFL GR 3,0MM OH18N9
	format: 1000x2000; łezka

	17
	YY04618062ZZ
	BLACHA NIERDZ RYFL GR 3,0MM OH18N9
	format: 1000x2000; łezka

	19
	YY04618002ZZ
	BLACHA NIERDZEWNA GR 0,8MM GAT OH18
	format: 1000x2000; 

	20
	YY04618202ZZ
	BLACHA NIERDZEWNA GR 1,0 GAT J4
	format: 1000x2000; 

	21
	YY04618004ZZ
	BLACHA NIERDZEWNA GR 1,0 MM GAT OH1
	format: 1000x2000; 

	22
	YY04618203ZZ
	BLACHA NIERDZEWNA GR 1,2 GAT J4
	format: 1000x2000; 

	23
	YY04618201ZZ
	BLACHA NIERDZEWNA GR 1,5 GAT J4
	format: 1000x2000; 

	24
	YY04618006ZZ
	BLACHA NIERDZEWNA GR 1,5 MM GAT OH1
	format: 1000x2000; 

	25
	YY04618008ZZ
	BLACHA NIERDZEWNA GR 2,0MM
	format: 1000x2000; 

	26
	YY04618204ZZ
	BLACHA NIERDZEWNA GR 3,0 GAT J4
	format: 1250x2500; 

	27
	YY04618010ZZ
	BLACHA NIERDZEWNA GR 3,0 MM GAT OH1
	format: 1000x2000; 


PYTANIE 3

Proszę doprecyzować opis następujących pozycji z załącznika nr 3.2 do SWIZ:

od 28 do 32      brak rodzaju perforacji i gatunku blachy.

ODPOWIEDŹ 3
Zamawiający w poniższej tabeli, w kolumnie 4 oznaczył rodzaj perforacji oraz gatunek dla poszczególnych pozycji w zadaniu nr 2

	
LP
	Indeks
	Nazwa pozycji
	rodzaj perforacji oraz gatunek

	1
	2
	3
	4

	28
	YY04617398ZZ
	BLACHA PERFOR NIERDZ 1000X2000X1
	perforacja RV 2-3; gat. 0H18N9

	29
	YY04617397ZZ
	BLACHA PERFOR NIERDZ 1000X2000X1.5
	perforacja RV 3-5; gat. 0H18N9

	30
	YY04617396ZZ
	BLACHA PERFOR NIERDZ 1000X2000X2
	perforacja QG 10-15; gat. 0H18N9

	31
	YY04617395ZZ
	BLACHA PERFOR NIERDZ 1000X2000X2
	perforacja QG 10-30; gat. 0H18N9

	32
	YY04617399ZZ
	BLACHA PERFOR NIERDZ 1500X3000X2
	perforacja QG 10-15; gat. 0H18N9


PYTANIE 4
Zadanie 2 Poz. nr 120-121 i 133 rury  -  czy mają to  być rury czarne czy nierdzewne w gat. 1H18N9T?
ODPOWIEDŹ 4
Zamawiający informuje, że rury z pozycji 120 i 121 w zał. 3.2 do SIWZ (RURY B/SZ 50X5 MM 1H18N9T PRECYZYJNE CZARNE oraz RURY B/SZ 50X7 MM 1H18N9T PRECYZYJNE CZARNE) są tzw. rurami precyzyjnymi. Zamawiający wymaga aby oferowane rury były nierdzewne w gat. 1H18N9T.
W poz. 133 zał. 3.2 do SIWZ (RURY Z/SZ 42,4X3 MM OH18N9 CZAR) Zamawiający wymaga aby oferowane rury były nierdzewne w gat. 0H18N9.
PYTANIE 5

Zadanie 2 Poz. nr 1-4       blachy nierdzewne - co oznacza  opis- POW. 1D ? Czy oznacza to, że ma być to blacha gorącowalcowana?

ODPOWIEDŹ 5

Zamawiający wyjaśnia, iż rodzaj powierzchni 1D oznacza blachę walcowaną na gorąco. Powierzchnia bez zgorzeliny. Wykończenie walcowane na gorąco o najwyższej odporności na korozję. Dopuszczalne są ślady po szlifowaniu. Gładkość niższa od wykończenia typu 2D i 2B. Blacha gorącowalcowaną, powierzchna wyżarzana, trawiona, matowa Chropowatość powierzchni Ra = 4,0 - 7,0 μm

PYTANIE 6

Zadanie 2 Poz. nr 25  blacha nierdzewna- jaki gatunek?

ODPOWIEDŹ 6

Poz. 25 zał. 3.2 do SIWZ dotyczy blachy o gatunku 0H18N9
PYTANIE 7

Zadanie 2 Poz. nr 47-50 pręty cgn okrągłe - co oznaczają gatunki OH, H17? 
ODPOWIEDŹ 7

Gatunek OH w pozycji 47 w zał. 3.2 do SIWZ oznacza 0H18N9
Gatunek H17 w pozycji 50 w zał. 3.2 do SIWZ – jest to gatunek stali stosowany do wyrobu części maszyn, pracujących w przemyśle kwasu azotowego, w przemysłach: mleczarskim, browarniczym, cukrowniczym, przetwórstwa warzywno owocowego a także do wyposażenie stołówek oraz w gospodarstwach domowych. Według innych norm gatunek H17 = DIN X6Cr17, EN 1.4016, AISI 430, GOST 12Х17.
PYTANIE 8

Zadanie 2 Poz. nr 79-96 profile zamknięte - jakie gatunki stali?

ODPOWIEDŹ 8

Wszystkie profile wyszczególnione w poz.79-96 w zał. 3.2 do SIWZ posiadają gatunek stali 0H18N9.
PYTANIE 9

Poz. nr 42-43 ceownik g/w 100 gat ST3S /S235 - czy w jednej z tych pozycji ma być gatunek 18G2A/S355 ?
ODPOWIEDŹ 9

W pozycji 42-43 w zał 3.1 do SIWZ ma być gatunek 18G2A/S355
PYTANIE 10
Zadanie 2 Poz. nr 48-49 pręty płaskie - czy muszą być ciągnione ?

ODPOWIEDŹ10
Zamawiający wymaga aby pręty płaskie z pozycji 48-89 w zał. 3.2 do SIWZ były ciągnione.
PYTANIE 11
Zadanie 1 Poz. nr 26  blacha 4x1250x3000 - taki format nie jest dostępny czy można zaoferować blachę 4x1250x2500 lub x1500x3000?
ODPOWIEDŹ 11
Zamawiający zmienia format wymaganej blachy. W pozycji 26 w zał. 3.1 do SIWZ należy oferować blachę w formacie 4x1500x3000
PYTANIE 12
Zadanie 1 Poz. nr 27, 29, 31, 35, 37     blacha - czy to blacha ocynkowana? gatunek S235/ST3S to stal czarna gorącowalcowana
ODPOWIEDŹ 12
Poz. nr 27, 29, 31, 35, 37 w zał. 3.1 do SIWZ to blacha stalowa ocynkowana. Stal ocynkowana: stal produkowana poprzez powlekanie cynkiem gorąco- lub zimnowalcowanych blach cienkich lub taśm w procesie cynkowania ogniowego lub osadzania elektrolitycznego. 
PYTANIE 13
Zadanie 1, poz. nr 28, 30, 32-34, 36, 38-40 blacha z/w oznacza blachy zimnowalcowane (gat DC01) a oznaczone zostały gatunkiem ST3S/S235 blachy gorącowalcowane.
ODPOWIEDŹ 13
Poz. nr 28, 30, 32-34, 36, 38-40 w zał. 3.1 do SIWZ – ma być oferowana blacha zimnowalcowana w gat. DC01
PYTANIE 14
Zadanie 2 Poz. nr 100 -  rura nierdzewna 8x1 gat OOH18N10 D4/T3 SANDVIK - Firma SANDVIK  nie produkuje rur w gat OOH18N10 tylko od gatunku 316L.
ODPOWIEDŹ 15
Zgodnie z odpowiedzią nr 1.
Z poważaniem

Otrzymują:

1 x Adresat 
1 x aa
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